
ZADVOR
• Telefon pri nas

Pomanjkanje lelcfonskih priključ-
kov je problem, ki tare lako rcpu-
btiko v celoli kot posameznika v njej.
Še bolj pa izstopa v krajih, ki so odda-
Ijeni od urbanih sred&č ali od dobrih
prometnih poti. Glede tega ni i/jema
niti naša KS, čeprav leži v neposredni
bližini l.jubljane.

Z ra/vojem naše KS in s pnveča-
njem števila krajanov se je povečala
tudi potreba po (elefonu. Poseben
pomen pa je lelefon dobil tudi v kon-
cepciji splošnega Ijudskega odpora.

Nenehen pritisk za telefonske
priključke je KS Zadvor že 1. 1976
prisilil, da je začela iskati pota za več
telefonov. Iskala je predračune, vire
fin^nciranja in izvajalce del. Kro-

nično pomanjkanje sredstev za re-
produkcijo je rodilo zahtevo po dra-
stični soudeležbi, s čimer naj bi bila
zbrana dodatna finančna sredstva.

Leta 1980 so se stvari toliko pre-
maknile naprej, da je KS Zadvor
lahko sklenila s PTT podjetjem po-
godbo o postavitvi javne medkra-
jevne avtomatske govoriinice pri go-
stilni Svetek v Sostrem tero položitvi
kablov v vaseh Zagradišče, Cešnjice,
Šentpavel in Podmolnik. Stroške v
višini 850 tisoč din in 50 tisoč din kot
participacijo za postavitev govoril-
nice je KS Zadvor v celbti plačala,
kot je bilo določeno v pogodbi iz 1.
1980, razliko v podraiitvi in nov
kabel od telefonske centrale v Do-
brunjah do Sostrega pa je prevzelo
PTT podjetje.

Prostovoljno delo, ki so ga opravili
občani Zagradišča, Češnjic, Šentpa-
vla in Podmolnika s kopanjem jam in
drogovi za telefon, je naneslo dodat-
nih 260.000 din. Te naj bi sicer PTT
podjetje vrnilo krajevni skupnosti
Zadvor, toda zaradi visokih podraži-
tev te vsote ni bilo moč vrniti.

Na uredništvu smo zvedeli, da je naš stalni dopisnik iz Zadvora Alojz
Kastelic na daljšem okrevanju v Valdoltri. V tem času nam je poslal
dopis, ki smo ga objavili v prejšnji številki našega glasila. Na to tedaj
nismo biii pozorni, oziroma smo sklepali na avtorjev ustvarjalni nemir
celo na počitnicah kot dolg našim bralcem. Sedaj pa se pridruzujemo
splošni želji, da bi lovariš Kastelic čimprej in kar najbolje okreval ter se
spet vključil T vrste naših rednih sodelavcev!

fREDNIŠTVO

Pri 7.e!o majhnem številu telefon-
skih priključkov se je zaostrilo vpra-
šanje, kdo naj telefon dobi. Zaradi
občutljivosti problema tega ni
obravnavala nobena komisija v ok-
viru KS, ampak svet KS. Le-ta se je
odločil za svoje potrebe, oziroma za
krajane, ki že več let delujejo kol
družbenopolitični delavci v KS ali za
tiste, ki so te funkcije na novo spreje-
li, da zadrži 11 telefonov. Vaščani
Zagradišča, Cešnjic in Šentpavla pa
so se na svojih sestankih dogovorili,
kdo dobi telefon, oziroma naj ga dobi
tisti, pri katerem bo ta dosegljiv vsa-
komur in ob vsakem času. Tako je
bilo tudi za te vasi in zaselke določe-
nih 11 telefonov. Vse druge odloči-

tve so bile prepuščene PTT podjetju
na osnovi prijav, ki so bile v vseh letih
oddane na PTT.

S tem naj bi bila tudi demantirana
vsakršna zlonamerna in družbeno
škodljiva natolcevanja, ki zavajajo
krajane in nječejo dvom na delegate
v organih KS, češ da so se »odbomi-

ki«.v KS Zadvor sami razdelili tele-
fone, oziroma da je svet določil, kdo
telefon dobi in kdo ne. Problem raz-
delitve telefonov je bil javno razgr-
njen tudi na zboru krajanov 26. ok-
tobra lani in tedaj je bilo vsakomur
omogočeno, da pove tisto, kar ga je
žulilo v zvezi s telefonom.

Svet KS Zadvor glede lega ni
upošteval nikakršnih intervencij in
zato tudi ni mogel dati priporočila za
Franca in Mimi Moškrič iz Zadvora,
češ da sta odstopila 4 kv. m zemljišča
za transformator. Mnenje večine
članov sveta KS Zadvor je bilo, da
odstop zemljišča ni združljiv s prik-
Ijučkom za telefon, ker bi po tej lo-
giki moral biti tisti, ki je odstopil več
sto kv. m /emijišča. daieč pred tistim,
ki je oddal 4 kv. m ali še manj. Po tej
logiki tudi zdravnik, ki stanuje v
bloku, telefona ne bi mogel dobiti.

Telefonov, ki so biii predvideni v
naši KS je znatno manj, kot je bilo
predvideno, saj so iz tega števila iz-
padli številni priključki, ki so bili na-
peljani v Bizovik in KS Besnico.
Tako bo v KS Zadvor problem tele-
fonov, kljub sedanjim priključkom,
ostal še naprej prisoten.

V.sekakor pa gre velika zashiga, da
je bil telefon letos sploh postavljen,
tedanjemu predsedniku naše KS
Francu Koširju. Rrej njegove zavze-
iosti tega zagotovo ne bi imeli.
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